

洛阳·热线

面对捡到的一笔巨款,看车老太太选择寻找失主

5243.6元,沉甸甸的诚信



刘昌群讲述捡钱的经过

□记者 陈晓佳 文/图

昨日上午,洛阳城里又发生了一件令人感到温暖的事儿:一名69岁的看车老太太,捡到了5243.6元。对于一个月收入仅数百元的老太太来说,这笔钱无疑是巨款。面对这突然而来的“幸福”,老太太却选择了放弃,她毫不迟疑地将这笔钱交到了银行,以寻找失主……

看车的老太太,捡到一笔巨款

“谁丢钱了?谁丢钱了?”当日9时许,一名老太太出现在定鼎南路与洛浦路交叉口的洛阳银行新宇支行大厅内,老太太手里紧紧攥着一沓钱。大厅内一名保安见状,立即通知银行工作人员。

银行客户经理张女士说,他们从老太太手中接过钱后,对钱进行了清点,一共是5243.6元。清点完毕后,他们将钱装进一个信封里,等待失主过来认领。

张女士了解到,捡钱的老太太叫刘昌群,今年69岁,她是一写字楼门前的看车人。当时她正在路上走着,突然看到地上散落着一沓钱,且以百元大钞居多。此时过往行人并不多,她赶紧弯腰将钱一张张捡起来。附近的一名老太太看到后,也过来帮忙捡钱。很快,刘昌群便将地上的钱收齐了。

由于附近不远处就是一家银行,刘昌群猜测这笔钱很可能是从银行出来的人不慎掉下的。因担心失主的这笔钱有急用,刘昌群不敢耽搁,立即拿着钱到银行寻找失主。

失主到了银行,还不知钱丢了

把钱交给银行工作人员后,刘昌群便转身离开了,寻找失主的任务落在了银行工作人员的肩上。

张女士清晰地记得,当日

午,曾有名市民经她的手领取了一笔金额为5243.7元的拆迁过渡费,与刘昌群捡到的钱总金额只相差0.1元。随后,张女士辗转联系到了取款人任先生,并以核对拆迁过渡费的名义让任先生来银行。

任先生赶到银行时,还一头雾水:“对啊,我的钱领过了。”正说着,任先生一摸口袋,蒙了,他口袋里的钱不见了!原来,他取过钱后将钱放在口袋的夹层里,可能是不留意装空了。经仔细核对,确认这笔钱的确是任先生丢失的,张女士将这笔钱交到他手中。

“取出的5243.7元最终只丢失了0.1元,任先生很激动,一定要好好感谢捡钱的刘昌群。”张女士说。

随后,任先生特意买了一箱牛奶和一箱饮料看望刘昌群。

花捡来的钱,心里难受

昨日下午,洛阳晚报记者见到捡钱的刘昌群时,她正在几辆电动车前忙活。洛阳晚报记者了解到,刘昌群原籍四川,20世纪60年代随哥哥来到洛阳,无儿无女,目前独自一人生活。两年多前,她来到这里给侄女帮忙看车,每月收入数百元,勉强维持生活。

“捡这么多钱,为啥不留着自己花?”面对洛阳晚报记者的提问,刘昌群严肃地说:“就是再穷,俺也不能花捡来的钱!花捡来的钱,俺心里难受。”

“俺姑姑责任心强着哩!”刘昌群的侄女刘女士说,有次已经很晚了,有个人的电动车还没骑走,她的姑姑费了好大劲儿,才将车推到附近小区门岗处寄存。

“捡到的物品她从来不要,要么打电话通知失主,要么交给警察。”刘女士说。

(宋女士获线索奖50元)

两车相邻放 雨刷被调换

□见习记者 刘晓宇

17日下午,家住西工区汉屯路某小区的杨先生准备开车外出时,发现挡风玻璃上的雨刷坏了。他调取小区的监控视频后才知道,原来是住同一小区的一名男子将雨刷进行了调换。

当日16时许,杨先生准备开车外出。他钻进车里的第一件事儿,便是开启雨刷将挡风玻璃上的雨雪清理干净。孰料,雨刷一动不动。外面仍有雨夹雪,雨刷不能使用,他就不敢开车出门了。杨先生觉得事情蹊跷:雨刷明明是新的,

咋会坏呢?于是,他来到小区监控室查看监控视频。令他感到意外的是,监控视频显示:一名男子将一辆轿车停在了他的轿车旁边,男子下车后,将自己轿车上的雨刷拆掉,然后与杨先生轿车上的雨刷进行调换。看完监控视频,杨先生立即报警求助。

金谷派出所民警赶到现场了解事情经过后,民警根据轿车上的车牌号联系到了男子。男子赶过来后,不停地向杨先生道歉。

“我俩在一个小区住,看对方道歉诚恳,我就原谅他了。”杨先生说。

男女演双簧 模型机换走真手机

□记者 陈晓佳 通讯员 李杰

17日下午,一对中年男女来到西工区纱厂西路某通讯营业厅买手机。两人演双簧,趁营业员不备将一部价值5000多元的真手机偷走,留下了一部模型机。

当日16时许,该通讯营业厅营业员小马看到一对中年男女来到柜台前,其中的男子还戴着口罩。看两人在柜台前驻足,小马很热情地向他们介绍手机。其间,中年男女看中了一部价值5000多元的手机。当小马拿起手机向

两人展示其功能时,女子询问购买手机是否有礼品送。得到肯定答复后,女子要求小马带她看看礼品。小马没有多想,带女子到别处看礼品,男子则拿起手机体验起来。之后,中年男女并未购买手机便匆匆离开。随后,小马发现不对劲——男子把玩的那部手机不见了,现场只留下一个款式相似的模型机。意识到手机被偷,他赶紧追出去,可两人已骑乘一辆踏板车逃走了,小马只好报警求助。

目前,金谷派出所正在调查此案。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

圆梦路上
春意深

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作